9 kJacce
3ayer Ne3 mo reomerpun
YcTHAas 94acTh

1.YTo Takoe BeKTOp?

2.Kakue BeKTOpa Ha3bIBAlOTCS KOJUIMHEAPHBIMU ?

3. Kakue BekTOpa Ha3bIBAIOTCS COHAIIPABICHHBIMU ?

4. Kakue BeKTOpa Ha3bIBAIOTCS IPOTUBONOIOKHBIMU ?

5. Kakue BekTopa Ha3bIBAIOTCS paBHBIMU?

6.1IpaBuna ciio)XeHHsI BEKTOPOB?

7.Kak HaillTH KOOpJMHATHI BEKTOPA Yepe3 KOOPMHATHI €r0 KOHIIA U Havaja?
8.®opMya IMHBI BEKTOPA U PACCTOSHUSI MEXKTY IBYMSI TOUKAMU?

9. ®opMmyita KOOPIUHAT CEPEIUHBI OTPE3Ka ?

IIpakTnueckas padora Nel.
1. Beruucnure ckajasipHOE MPOU3BEICHNE BEKTOPOB a U B, €clii a = 5, B =4, a yron
Mexay Humu 120°.
2. Briuncnute cKalspHOE MPOU3BEJCHUE BEKTOPOB a U B, €ciii a = 7, B = 5, a yroi
MEXay HuMu 135°.
3. Berunciute ckaisipHoe nmpousBenenue Bekropo M{3; -2}, n{-2; 3}

4. BeiuuciuTe ckanspHoe npousseaeHue BekropoB a{-4; 5}, B{-5; 4}.

IIpakTuyeckas padora Ne2.
1. Haitaure yroa Mexay HEHYJIEBBIMU BEKTOpaMu a{ X; y} U B{ —y; X} .
2. Haiinure yron Mexly HEHYJIEBBIMU BEKTOpaMu a {X; -y} U B{y; X}.
3. Brrumcaute KoCHHYC yria Mexay Bektopamu P u q , ecau p {3; -4} u q{ 15; 8}.
4. BeruncnnTe KOCUHYC yrila MEXIy BeKTopaMu a W B, eciu af -12; 5} B{3; 4}.
5. Haubr Bexktopa p {2; -3} q{x; -4 } npu Kakux 3HAYCHHSIX X BEKTOPBI

NEePIEHIUKYIISPHBI?

IIpakTnueckas padora Ne3.
1. Jlanel BexkTopa a{3; y} u B {2; -6}, Ilpm Kakux 3HAYECHHUSIX Yy BEKTOPHI
NEePHEHANKYJISPHBI?
2. lan npsimoyronbHbi TpeyroasHuk ABC, rae yron C = 90°, tanrenc yria B

paBeH V4. 3BectHO, yTo BC = 8cm. Halinute AB?



3. Jlan npsimoyronbHbIi TpeyroabHuk ABC, rae yron C = 90°, kocunyc yria B
paBeH 4/5. U3BectHo, uto AB = 10cM. Haitnure AC?
4. B tpaneuun ABCJ] 60okoBbie cTopoHsl AB u C/] paBHBLI.

a) Iloctpoiite orpezok CAi, Ha KOTOpbI oTOOpaxaercs cropoHa AB mpu
napajuielbHOM nepeHoce Ha BekTop BC.

0) Haiinute mnomans tpeyroasauka Ai1C/, ecin AJ] = 10cm, BC = 4cm, AB =
6¢cMm.

BoinoauurTs:

1. KonrpoabHasi padota no reme «Bekropbsn»

Pabora BBIIOJIHAETCSA OYHO.



